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Vitrina expaositora para pasteleria /
Pastry display case /
Vitrine d’exposition pour patisserie

MODELO
MODELE
MODELE

- VBR S R/IR ) VBR12R/IR ) VBR 18 R/IR

Precio R
Price
Prix IR

MOD.

CALIENTE / HOT / CHAUD
- VBR 8 HT/IHT VBR 12 HT/IHT VBR 18 HT/IHT

Precio HT
Price

Prix IHT

MOD.

VBR 6 SS/ISS VBR 9 SS/ISS VBR 12 SS/ISS VBR 18 SS/ISS

Precio SS
Price
Prix 1SS

MOD.

- VBR 9 DSIIDSV VBR 12 DS/IDS VBR 18 DS/IDS

Precio DS
Price

Prix IDS

Medidas/Measures/
Mesures

sides/Sans joues

Sin eostadolenthut m)

625 938 1250 1875
x 810 x 810 x 810 x 810
x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm. x 1300 mm.

Temperatura
Temperature (°C)
Température

R /SS/DS: +4°C/+8°C
HT: +55°C/+60°C

Clase Climatica
Climatic class (°C)
Classe climatique

3/25°C

Tension/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

230V/1ph/50Hz

Controlador
Controller
Régulateur

Digital

Material
Material [EXT/INT)
Matériel

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Amer plastifié
ncimera / Worktop / Dessous: Inox Aisi 304
Plana expasicion / Exhibition plan / Plan d’exposition: Acero plastif./ Plastif. Stainless steel/ Acier plastifié (R/HT/SS/DS] - Inox Aisi 304 (Mod. I)

Aislamiento
Isolation (mm)
Isolation

40kg/m’ |/ Free CFC's |/ Zero ODP-GWP

Capacidad
Capacity L)
Capacite

180 274 365 548

Superficie exposicion
Surface exhibition (M)
Surface d'exposition

0.8 14 1.9 2,8

Compresor
Compressor [HP)
Compresseur

3/4

1 q
/3 3 DS: 1

11/4

Puertas |/ Estantes
Doors  / Shelving
Portes |/ Etageres

R: - HT: - R:2/3 HT:2/2 R:2/3 HT:2/2 R:2/3 HT:2/2
§8:-/3 DS: - §8:-/3 DS:2/3 §8:-/3 DSs:2/3 §8:-/3 Ds:2/4

Costados (2)
Sides (2] (mm])
Joues (2]

30+30

Sistema de frio
Cooling System
Systeme de froid

Ventilado / Ventilated / Ventilé

D hi
DS?::s:tam ¢ Automatico / Automatic / Automatique
Dégrivrage
E i0|
532'.382?.'03 Semiestatica / Semistatic / Semiestatique
Evaporation
::‘?e':ci“ w) R: - HT: - R: 708 HT: 1080 R: 722 HT: 1107 R: 1223 HT: 1125
Puissance SS: 404 DS: - SS: 708 DS: 708 §S: 722 DS: 815 S§S:1223 DS: 1223
Potencia frig.
Goolng capacity {71 750 1096 1315 2192
Puissance Frig.
ggr':::m&iun [kwh/ R: - HT: - R: 8.5 HT: 9.85 R:9.7 HT: 10,4 R: 14.5 HT:10.8
CmmrEia 2 88:5.65 DS: - 8§8:9.25 DS: 7.54 $8:9.49 DS: 9.95 S§S:15.8 DS: 14.9
Refrigerante
Refrigerant R-290
Gaz
Cristal frontal doble / Double front glass / Double front glass
Opcional VBR 9
Optional
Options VBR 12
VBR 18
*Este precio es aplicable cuando el cristal va incorporado en el mueble.
This price is applicable when the glass is incorporated with the display case.
434 Pris applicable quand la vitre est livrée dans la vitrine

Valido para todo el catalogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
Fotografias no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent étre sujettes a modifications, sans préavis.
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1t Infrico

Serie / Series / Série AMBAR

VBR12HT

VBR12R

VBRESS VBR12DS VBR R/DS/HT

Costados / Sides / Joues
Incluidos / Includes / Inclus

Ext. Estandar / Standar / Standard
Ral 9016 Ral 1001 Ral 1018

VBR SS/DS

Design 1107060

Ral 8017 Ral 9006 Ral 7016 356

Nogal-Walnut- Wengué-Wenge- Ral 9017
enge

Noyer Weng
o
275 “7

Colores fuera de carta /

Colors outside of letter / g R ————=q[ g g
Couleurs spéciales, hors palette A5 —3E—| ol " =
RAL NO RAL , : - i i
Liquida/ Liquida/ L%/’
Epoxi | Liquid/ | Epoxi | Liquid/ [
Liquide Liquide o a =
778€ 48UE Consultar / & & "
Consulter / L |
[x unidad/x unit/x unitée) Consulter
+10 dias laborables / Consultar / ﬁ 62?0
+10 work days / Consulter /

+10 jours ouvrés Consulter VBR R /DS VBR HT

435

Los datos técnicos estan sujetos a posibles variaciones qu
The technical data are subject to possible variations that

ue seran actualizadas perigdicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
| be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données technigues peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web






